

26 февраля. По традиции учебная неделя началась с поднятия Государственного флага РФ и исполнения гимна РФ. Внеурочное занятие РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ на тему «ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЁЖИ»

Учащиеся узнали о международном молодёжном движении, познакомились с историей Всемирных фестивалей молодёжи, понимание значения предстоящего Всемирного фестиваля молодёжи как возможности установления диалога между молодыми людьми разных стран для созидания мирного будущего, взаимного обогащения культурами и традициями разных народов, воспитание гражданственности и патриотизма.





 *гордость за страну*

 *дружба*

Всемирный фестиваль молодежи

 *взаимоуважение*

 *коллективизм*









